

乘客抢夺方向盘 客车高速路上失控翻车

—河南客车行至萧县境内发生惨剧,致6人死亡

□ 记者 志强 文/图

3月25日5点45分,河南一辆大客车行驶至连霍高速萧县境内,突然一男性乘客抢夺司机方向盘,致使客车失控撞断防撞护栏,翻到路边沟里,造成6人遇难,5人受重伤、26人受轻伤,目前,宿州刑警已经介入调查。



现场:客车躺在桥下一片狼藉

昨日中午时分,市场星报、安徽财经网记者赶到现场,发现现场停放了多辆警车和施救车辆,一辆大型吊车从沙河桥面伸出长臂,把桥下一辆受损严重的白色大客车吊上高速公路面上。

记者看到大客车受损严重,前挡风玻璃和右侧车窗玻璃全无,行李箱盖子也不见了,车内座椅完好,车头方向还有疑似油的液体在往下滴。桥下多棵树木被撞断。

在距离事故现场右侧的高速路上,有两处十来米高速护栏被客车撞平,两处撞坏的护栏相距有二十米的样子。

乘客:一名乘客先跟其他人发生冲突 然后上前抢夺方向盘

随后记者驱车赶到接收伤者的淮北市人民医院,在该院急救室内,乘客李某告诉记者,他们是从青岛乘车回河南老家项城,车上大概有不到40人,24日晚上7点左右出发,晚上在徐州一服务区休息。

“大概25日凌晨5点,我们又从服务区出发了高速,这时车上有一名50岁的男子在车厢里来回走动,没过多久,该名男子突然非礼一位车上的女子,这时被女子的丈夫发现了,和男子发生冲突,相互推搡了几下,后来冲突双方各自回到了自己的座位上。没想到不久该男子

突然走到客车前部,上去就抢夺司机的方向盘,客车也随着扭了几下,就冲下高速,随后就传来阵阵哭喊声,司机和抢方向盘的男子都被甩出客车外。”该乘客说。

记者从乘客口中获悉,夺方向盘的男子被甩出客车后,受伤好像不是太严重,还往河里走,有乘客劝他上来他不愿意,最后高速救援人员来到后他才上岸。

司机:他突然上来抢夺我的方向盘

在淮北人民医院住院部记者见到了该车的驾驶员王军(化名),他在车祸中伤到了肺部,说起话来有气无力。

据了解,25日凌晨5点左右,他们从徐州服务区休息后,车辆上了高速正常行驶,“大概二三十分钟,车厢后面传来女子的异常声音,不久一位男子突然来到我附近,伸手就抢夺我的方向盘,我拼命控制,并大声呵斥他,售票员也上来拽该男子,短短十来秒,车子就冲下高速,后来我就什么感觉都没有了,等我醒来,就趴在客车前的水坑里。”

据宿州交警通报,3月25日5点45分,一辆豫PJ0811号大客车行驶至连霍高速郑州方向264公里加800米处(安徽省萧县境内)时,失控撞断防撞护栏,翻到路边沟里,造成6人遇难;该车核载55人,实载37人,31名伤员(重伤5人)已及时送往医院救治,现场交通已恢复正常。现该事故已作为刑事案件移交到相关部门进一步调查。

望江高士镇一干部失足坠亡深坑

星报讯(记者 刘海泉) 3月25日,记者从有关部门获悉,3月23日深夜,望江县高士镇党委委员、政法委员、箭坝村第一书记陈旺节失足掉入一在建工地深坑,后经抢救无效死亡。

3月24日上午8时17分,望江县消防部门接到报警,称位于该县高士镇派出所附近的一处在建工地上,有一名中年男子掉入深坑,处于昏迷状态,情况危急。后经当地居民辨认,该男子系望江县高士镇党委委员、箭坝村第一书记陈旺节。经警方初步了解,陈旺节系23日深夜不慎坠入深坑,虽经全力抢救,最终因伤势过重不治身亡。

目前,望江县相关部门正在对具体死因展开调查。

省红会“益行车队”启动网约平台

星报讯(蒋坤 星级记者 俞宝强) 3月25日上午,省红十字益行车队网络服务平台“益行吧”启动仪式在合肥举行。

据悉,2014年3月,为缓解城市交通拥堵,倡导低碳绿色出行,省红十字会和省直机关志愿者协会共同发起成立了省红十字益行车队。为发动更多爱心人士加入益行车队,提供更加高效快捷的便民服务,省红十字会借鉴“滴滴”打车软件的成功经验,结合实际,开发了益行车队网络服务平台“益行吧”,提供及时用车和预约用车服务。目前“益行吧”只能在苹果手机中下载APP使用,为启用初期阶段,主要在省直和合肥市直单位推广使用,条件成熟后逐步向社会开放。

惠民生 保民利 三孝口街道开展民生宣传活动

民生工程的实施,既关系到社会的稳定、经济的发展,又与每位老百姓的生活息息相关。为大力营造全社会关心民生、支持民生、服务民生的良好社会氛围,日前,三孝口街道开展宣传主题为“32+9”民生工程宣传活动,扎实推进2016年各项民生工程。街道、社区民生工作人员向辖区居民和周边经营户宣传民生工程,主要涉及城乡居民养老保险、就业技能培训、就业扶持工程、城镇居民基本医疗保险等。据悉,2015年来,三孝口街道以民生工作为统领,为辖区居民办理医保12000多人,办理居民养老保险1300多人,开展技能培训240人次,办理小额贷款160多万。 郭文卿 张玫

“民国风”银屏街下月完工

合肥一大波在建项目好事将近

□ 记者 于彩丽

市场星报、安徽财经网记者从合肥2016年在建项目观摩现场获悉,接下来合肥将有一大波在建项目陆续完工。具有晚清、民国等风格的银屏街预计下月完工开放,位于巢湖湖南路南端的裕溪河特大桥将于6月全线通车。

“民国风”银屏街下月完工

银屏街东起明光路,西至淝滨路,全长762米,平均宽度15米。该项目规划设计打造为一条生态与历史文化相结合的生态文化步行街。

据介绍,银屏街规划分为三大区域,西段为淮浦春融,设置有茶馆、炒货店、假路口景墙、淮浦亭及庐州八景等,展现合肥晚清时期民俗生活场景;中段为古巷芳踪,展现民国时期文艺浪漫生活情境;东段为新都花语,设置有现代景观亭、钢木座椅、报亭、木栈道、综合管理用房等,表达当代的清新文化氛围。

按计划,该项目今年4月完工,之后将对市民开放。

裕溪河特大桥6月将全线通车

今年6月,裕溪河上最长的一座跨河大桥将在巢湖下游全线贯通,从此巢湖的南大门出行会更方便。

裕溪河特大桥位于巢湖市亚父街道团结村境内,该桥既是省道316巢庐路的一座重要交通桥梁,也是裕溪河上最长的一座跨河大桥。按计划,4月底主桥将合龙,6月中旬全幅贯通。

肥西花世界生态景区明年开放

祥源花世界环湖景区将以潭冲水库为生态核心,以花海为基底打造花都广场、儿童乐园、运动公园、七彩花海、三大精品园、异国风情街、水上体验乐园,首创安徽花主题综合旅游目的地。

除了赏花,在这里还可以感受到户外滑雪的乐趣。据了解,景区将建有占地350亩的运动公园,包括青少年实验基地、中小学旅游基地和旱雪场等。

相关负责人表示,今年十一期间,计划花海对外开放,整个一期项目“花乐世界”计划明年8月15日建成开放,届时市民可以游玩体验。二期将投资建设“世界花博”,三期建设“山水花乡”、“国际花市”等,力争三年建成。

合肥市洪福老师 创工坊“小小创客”培训进校园

3月22日,合肥市洪福名师工作室(洪老师创工坊)特别邀请了南京“创工坊”创始人李大伟老师先后来到了行知学校和香格里拉小学给学生做创客培训。两校共有300多名学生、80多名教师参与了创客培训。

李老师结合多年的创客实践经验,应用大量的创客视频案例,讲座生动具体,学生们听得津津有味;李老师还现场制作了几个日常生活中常见的创客实例作品,学生们惊讶于创客作品原来如此简单,又有科技含量,又充满想象性和艺术性,真正感受到了创客的美妙。 殷江霞